

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 8^{ης}/18-05-2023 ΤΑΚΤΙΚΗ – ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	41	Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων σε χώρο στάθμευσης στο Πλωμάρι.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την κατεδάφιση του απαιτούμενου τμήματος του υφιστάμενου διαχωριστικού τοιχίου μεταξύ του κεντρικού δρόμου και της ιδιοκτησίας της κ. Σοφιανού Μαρίας στο Πλωμάρι, σύμφωνα με τη συνημμένη στην εισήγηση τεχνική έκθεση και το τοπογραφικό διάγραμμα.
2 ^ο	42	Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Ολοκ. Δοξάτου στη Μυτιλήνη – αίτηση του κ. Ευστράτιου Κόπανου.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Ολοκ. Δοξάτου 4 στη Μυτιλήνη στον κ. Ευστράτιο Κόπανο για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΥΗ 5143. Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Ρ-72 του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής με συντεταγμένες (Χ=720795, Υ=4330152) και (Χ=720801, Υ=4330152) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720798, Υ=4330150) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87. Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών. Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	43	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στη πόλη	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: <u>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης</u> την έγκριση των παρακάτω προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην πόλη της Μυτιλήνης, ως

της Μυτιλήνης.

εξής:

1. ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΔΑΔΙΚΑ

Παραμένουν ως οδοί διέλευσης των οχημάτων οι:

- Χίου (από την Προκουμαία έως την συμβολή της με την Αθανασίου Μητρέλια) με κατεύθυνση τις οδούς Βερναρδάκη και Μητροπόλεως που παραμένουν ως έχουν, καθώς επίσης και η οδός Ικαρίας για την έξοδο των οχημάτων που προέρχονται από την οδό Πιττακού.

- Τα τμήματα των οδών που περικλείονται από τις οδούς Αθ. Μητρέλια, Μητροπόλεως και Ερμού πεζοδρομούνται σε 24ωρη βάση, με εξαίρεση α) το Τμήμα της οδού Αθ. Μητρέλια από την συμβολή της με την οδό Ικαρίας έως την οδό Χίου και β) η οδός Ιωακείμ και Χρυσοστόμου Σμύρνης από την συμβολή της με την οδό Γρηγορίου, τα οποία πεζοδρομούνται 09.00 μ.μ. – 05.00 π.μ.

-Επίσης ως πεζόδρομοι χαρακτηρίζονται:

Η οδός Σάμου, η οδός Αγίου Ευστρατίου, η οδός Θάσου, η οδός Λήμνου και η οδός Αρχιπελάγους έως την συμβολή της με την οδό Ικαρίας.

2. ΟΔΟΣ ΚΟΜΝΗΝΑΚΗ

Η πεζοδρόμηση της οδού Κομνηνάκη θα λειτουργεί σε 24ωρη βάση από την οδό Βερναρδάκη (Μουσικό Καφενείο) έως την είσοδο του Πάρκου Χατζηδήμου. Εγκρίνεται επίσης το τμήμα της οδού από την είσοδο του Πάρκου Χατζηδήμου έως την οδό Σκρά να χαρακτηριστεί ως Ήπιας Κυκλοφορίας (χαμηλή ταχύτητα οχημάτων έως 20 km/h - άρθρο 39 Κ.Ο.Κ.), προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι περίοικοι και οι ένοικοι του ξενοδοχείου.

Ως προς τα παραπάνω θεωρείται δεδομένη η ανεμπόδιστη διέλευση των οχημάτων έκτακτης ανάγκης, πεζών και Α.Μ.Ε.Α., καθώς και η τοποθέτηση πυροσβεστικών κρουνών σε πολύ μικρού πλάτους οδούς.

Στα παραπάνω πεζοδρομημένα τμήματα δεν θα επιτρέπεται η στάθμευση των οχημάτων για λόγους ασφάλειας (διέλευση οχημάτων έκτακτης ανάγκης).

Επιπλέον, απαγορεύονται ρητά η χρήση κοινόχρηστων χώρων για αποθήκευση οποιουδήποτε εξοπλισμού (π.χ. ψυγεία, τραπεζοκαθίσματα κ.λ.π.), η εναπόθεση απορριμμάτων, τα οποία θα παραδίδονται κατά την στιγμή διέλευσης του απορριμματοφόρου και η τοποθέτηση μόνιμων εγκαταστάσεων (πέργκολες, ζαρτινιέρες, ξύλινα δάπεδα κ.λ.π.)

3. ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ

Παραμένει ως έχει παραχωρηθεί στα περιμετρικά καταστήματα, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 126/2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

- Η παρούσα πεζοδρόμηση έχει ισχύ από 01-06-2023 έως 31-10-2023 και από τις 21:00 (9:00 μ.μ.) έως τις 05:00 (5:00 π.μ.)

			<ul style="list-style-type: none"> • Ο Δήμος Μυτιλήνης διατηρεί τη δυνατότητα ανάκλησης της απόφασης σε περίπτωση ανάπτυξη μόνιμων σταθερών κατασκευών και παρεμπόδισης διέλευσης οχημάτων άμεσης ανάγκης και διέλευσης/ στάσης/ στάθμευσης οχημάτων μόνιμων κατοίκων και ΑΜΕΑ. • Από την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.
2 ^ο	44	Έγκριση προσωρινών μέτρων - κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια εκτέλεσης έργου με τίτλο: «Ανάπλαση παραλιακού μετώπου - Προκουμαία & Πλατεία Σαπφούς».	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης:</p> <p>A.- Η στάση που βρίσκεται στην πλατεία Σαπφούς από την πλευρά της θάλασσας καταργείται προσωρινά και για διάστημα έξι (6) μηνών λόγω των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων που θα ισχύουν στα πλαίσια του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση παραλιακού μετώπου - Προκουμαία & Πλατεία Σαπφούς».</p> <p>B.- Εγκρίνει τη χωροθέτηση νέας προσωρινής στάσης στην οδό Π. Κουντουριώτου από την πλευρά της θάλασσας μετά την Πύλη Α του λιμανιού έως την πινακίδα Ρ-40, η οποία οριοθετείται με κατακόρυφη και οριζόντια σήμανση σύμφωνα με το συνημμένο απόσπασμα αεροφωτογραφίας, κατά το χρονικό διάστημα εκτέλεσης του ανωτέρω έργου. Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) πινακίδες Π28 (στάση λεωφορείου) του ΚΟΚ, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην αρχή και στο τέλος της οριοθετημένης περιοχής.</p>

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος
& Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Ανδρεαδέλλη Βασιλική, Αντιπρόεδρος
- 2.- Άνεμος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος του κ. Μανούσου Παράσχου
- 3.- Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος
- 4.- Βαρβαγιάννης Δημήτριος, τακτικό μέλος
- 5.- Τσακύρης Παναγιώτης, τακτικό μέλος